
 

 

Notulen 11e Algemene Ledenvergadering d.d. 21 maart 2023 
Gehouden in hole 19 bij ’t Caves 

 
Het aantal aanwezige leden was, volgens de door Bep van Hest rondgebrachte presentielijst,  40. 
Dank je wel Bep.  
 
Opening  
De voorzitter opent de vergadering om 20:00 uur en heet iedereen van harte welkom op deze 11e 
ALV. Het is fijn dat er een groot aantal mensen aanwezig is. Henk stelt vast dat, gezien het aantal 
aanwezigen, meerdere leden zich niet vooraf hebben aangemeld. Hij legt uit dat de vraag om je aan 
te melden ervoor bedoeld is dat er door Wilmy rekening gehouden kan worden met de inrichting van 
de zaal en de benodigde aantallen koffie en thee. 
 
De ALV staat zoals gebruikelijk vooral in het teken van de verantwoording van het afgelopen jaar 
2022, de begroting van 2023, de organisatie van de vereniging en het beantwoorden van de vooraf 
gestelde vragen. De beantwoording van deze vragen zal de voorzitter zoveel als mogelijk bij de 
betreffende agendapunten meenemen. 
 
De betreffende vergaderstukken zijn evenals vorig jaar 10 dagen van te voren rondgestuurd.  
 
Mededelingen 
Er zijn drie mededelingen.  

1. Er is inmiddels buiten (onder de overkapping aan de kant van de kast) een “Wall of Fame” 
ingericht. De definitieve lijsten volgen nog. 

2. Zoals in de nieuwsbrief al uitgebreid werd vermeld, is de NGF begonnen met de campagne 
“Welcome to the Club”. Het bestuur heeft samen met de baaneigenaar besloten om hieraan 
mee te doen. De bedoeling is om meer vrouwen en jongeren bij de golfsport te betrekken.  

3. Wat betreft de beloofde wijziging van onze statuten is er te melden dat de NGF heeft afgezien 
van het geven van voorbeeld statuten. Dit daar er bij de clubs onderling teveel verschillen zijn. 
Zij gaan in plaats daarvan nu voorbeelden van een aantal belangrijke bepalingen geven en 
geven het advies om met de aanpassingen te wachten tot na de NGF jaarvergadering in mei, 
waar de herziene statuten van de NGF definitief zullen worden vastgelegd. 
Alle golfclubs zijn in ieder geval  gehouden aan het naleven van de regelingen van het NGF 
zoals b.v. het tuchtreglement (betreffende doping, grensoverschrijdend gedrag, seksuele 
intimidatie etc.). 

 
Verslag vorige vergaderingen 
Het verslag van de ALV van 29 maart 2022 wordt akkoord bevonden en is hiermee vastgesteld. 
Het verslag van de ALV van 29 november 2022 wordt ook akkoord bevonden en is hiermee 
vastgesteld. Henk bedankt Marianne. 
 
Financiële zaken 
Ten aanzien van de realisatie en ontvangen contributie (en afdracht aan de NGF) memoreert Henk 
dat er bij het maken van de begroting 2022 was uitgegaan van een groter aantal leden. Dit had te 
maken met het Golf Genius programma die ook de leden meetelde die inmiddels niet meer bij de 
club waren aangesloten. Dit is nu voor het komend jaar gecorrigeerd. 
Tevens wordt de al aan de NGF betaalde verhoging van € 2,50 voor 2022 pas m.i.v. 2023 aan de leden 
doorberekend. 
 



 

 

De verklaring van de kascontrolecommissie, bestaande uit Menno Aalders en Frank Vissers, wordt 
door Menno voorgelezen. Frank Vissers is vanavond niet aanwezig. 
De stukken werden akkoord bevonden door de commissie. De doorgevoerde verbeteringen hebben 
duidelijk hun vruchten afgeworpen en er is vastgesteld dat de penningmeester de zaken goed op 
orde heeft. Er zijn nog wat kleine verbeterpunten aangegeven. 
Daarmee is de jaarrekening 2022 vastgesteld en kunnen we vaststellen dat de ALV decharge verleent 
aan het bestuur. 
Met dank aan de leden van de kascommissie.  
 
Mieke Quirijnen heeft met betrekking tot de begroting/realisatie van 2022 enige vragen ingestuurd 
en Henk geeft haar het woord. Mieke vertelt dat wat haar betreft de exploitatie rekening niet juist is 
weergegeven. Het lijkt nu alsof er een “winst” is van € 3173,-- . Dit bedrag is € 2083,-- te hoog. 
Dat klopt inderdaad, maar Henk legt uit dat er besloten is e.e.a. op deze wijze te boeken om duidelijk 
aan de leden te kunnen laten zien wat er gebeurd is met de voor het lustrum 2022 op de balans van 
december 2021 gereserveerde € 3000,-- versus de uiteindelijk gemaakte kosten van € 2083,--. 
E.e.a. is wel verrekend in de eindbalans. 
 
Begroting 2023 
Henk geeft een toelichting. De contributieverhoging van de NGF voor 2022 en 2023 van in totaal 
€ 6,50 wordt nu doorberekend aan de leden. E.e.a. zoals vastgelegd op de ledenvergadering van 
november 2022. 
De € 1000,-- kosten die op de begroting worden berekend als kosten voor promotie van jeugdgolf zijn 
een stelpost. Het bestuur stelt voor om met enige extra kosten voor onze club rekening te houden 
voor de promotie van de Jeugdgolf. 
Het bedrag van € 10,-- onder de streep moet gezien worden als een afronding. 
De begroting 2023 wordt in stemming gebracht en aanvaard. 
 
Benoeming kascommissie 
Volgens Art. 15 lid 2 van de statuten benoemt de ALV jaarlijks 2 leden voor de kascommissie en is er 
een reserve commissielid. 
Menno Aalders heeft het nu twee jaar gedaan (bedankt Menno) en Frank Vissers één jaar dus 
laatstgenoemde kan nog 1 jaar aanblijven. Van de 3 resterende al aangemelde kandidaten, te weten 
Rinus van de Graaf, Jan Korsten en Stephan Haan geeft Rinus van de Graaf aan het volgend jaar 
samen met Frank Vissers de kascontrole te willen doen. Ook Jan Lodewijks heeft eerder aangegeven 
bereid te zijn om kandidaat te zijn. 
De ALV gaat akkoord met de benoeming van de kandidaten tot lid van de kascommissie. 
Henk feliciteert de heren met hun  benoeming.  
 
Verslag van de secretaris 
Het verslag van de secretaris wordt goedgekeurd. Henk memoreert dat het, dankzij de AC leden, een 
geslaagd jubileumjaar is geweest. Henk noemt met name de benoeming van Henk Knoop als erelid, 
het interview met hem in de nieuwsbrief en het dit jaar opgestelde veiligheidsplan.  
 
Verslag van de Activiteiten Commissie 
Met betrekking tot het verslag van de Activiteiten Commissie (AC) wordt het nogal moeizame werken 
met Golf Genius door Henk aangehaald, maar helaas is er op dit moment geen alternatief.  
Henk bedankt onze AC leden voor hun vele werk en de sponsoren voor hun wezenlijke bijdragen. 
 
 



 

 

Verslag van de Regel- en Handicapcommissie 
Wat betreft de Regel- en Handicapcommissie valt te vermelden dat de door Hans gegeven 
regelavonden erg goed door de leden zijn ontvangen. Het is prettig om op deze manier wat dieper op 
de materie in te kunnen gaan. 
Door de NGF worden iedere vier jaar de regels herzien. Hans bespreekt dit en nog vele andere regels 
in het terugkomend stukje van de R&Hc in de nieuwsbrief. 
Ook in 2023 zullen er weer regelavonden worden georganiseerd. 
 
Bestuursbenoemingen 
In Art 9 van de statuten staat dat bestuursleden aftreden volgens een door het bestuur op te maken 
rooster, waarbij jaarlijks twee bestuursleden aftreden.  
Aftredend zijn dit jaar Marianne van der Zee en Peer van Merrienboer.  
Marianne is herkiesbaar Peer van Merrienboer vanwege zijn verhuizing naar elders niet. 
 
Henk overhandigt Peer 2 flessen wijn als dank voor zijn deelname aan het bestuur en zijn eerdere 
werk voor de Activiteiten Commissie. Peer bedankt iedereen voor de leuke tijd die hij bij het Caves 
heeft gehad en komt zeker nog een keertje bij ons golfen. 
 
Zoals gemeld in de mail aan de leden bestaat het bestuur uit 5 tot 9 leden. Kandidaten zijn 
opgeroepen om zich aan te melden. Hiervan is geen gebruik gemaakt. 
Bas Couwenberg heeft zich al eerder kandidaat gesteld. 
 
Marianne wordt door de ALV herkozen en de toetreding van Bart Couwenberg tot het bestuur wordt 
tevens goedgekeurd. 
Henk feliciteert de kandidaten met hun (her) benoeming. 
 
Rondvraag 
1. Leo Bogaerts is vorig jaar lid geworden en heeft op de vorige vergadering gevraagd of er bij 

aanvang van de vergadering een voorstel rondje van het bestuur kan zijn. E.e.a. omdat nieuwe 
leden geen idee hebben wie wie is. Inderdaad heeft de secretaris verzuimd dit vast te leggen in 
de notulen en is het ons daardoor ontschoten.  
Tevens vraagt hij of er bij de jaarvergaderingen in het vervolg even stil gestaan kan worden bij de 
leden die ziek zijn of ons zijn ontvallen. Zijn golfmaatje is het afgelopen jaar overleden en hoewel 
dat vermeld is in de nieuwsbrief is er verder niets mee gedaan. Het lijkt het bestuur inderdaad 
goed om dat te doen. Wij gaan dat met ingang van de volgende ledenvergadering invoeren. 
Probleem is wel dat berichten aan de eigenaar van ’t Caves niet bij de vereniging ter ore komen.  
Verzoek is om, indien gewenst, niet uitsluitend een bericht naar de eigenaar te sturen maar ook 
naar de vereniging. 
 

2. Mieke Quirijnen merkt op dat zij colablikjes in de potje bij de afslagen heeft gevonden en dat dat 
toch echt niet de bedoeling is. Zij verzoekt e.e.a. met betrekking tot afval nog weer eens in de 
nieuwsbrief te vermelden. 
Ook vraagt Mieke om de nu berekende € 3,-- voor de zomertoer weer terug te brengen naar € 2,-- 
Henk legt uit dat de AC berekent wat er nodig is om de kosten van wedstrijden te dekken.  
Zij krijgen aan het begin van het jaar een budget voor de verwachte kosten minus de gevraagde 
eigen bijdrage van de meespelende leden.  
Het kan niet de bedoeling zijn dat de 90% van de leden die nooit aan de wedstrijden meedoen 
aan de wedstrijdkosten mee moeten betalen.  



 

 

Ook vraagt Mieke of er geregeld is wie de kaarten moeten invullen in het geval er mensen 
uitvallen. Er wordt gesteld dat het goed geregeld is; de kaarten worden conform de richtlijnen 
van de NGF binnen de drie dagen ingevuld. 
Haar laatste vraag betreft het tegenwoordig voorop lopen van flights met 4 personen. Kunnen die 
niet beter achteraan ingedeeld worden. 
Het antwoord is dat ook dit volgens de richtlijnen van het NGF gebeurt. Het maakt dat de 
wachttijden beter op elkaar aansluiten en dat de eerste flights niet al te lang moeten wachten op 
de prijsuitreiking etc.. 
 
Er komen geen verdere vragen. 
 

Sluiting 
Henk bedankt alle aanwezigen en vermeldt dat er op rekening van de vereniging ter afsluiting van de 
avond nog een drankje kan worden genomen.  
De vergadering wordt om 21:00 uur gesloten. 


